



Meghívó

**Berakóuborka**  
és **alany** fajtabemutató

2019. június 7. 11 óra  
Csány

Sharing a healthy future





## Berakóuborka és alany fajtabemutató

Termelőkkel folytatott őszi és téli szakmai beszélgetések során számtalanszor felmerültek a berakóuborka oltása körüli kérdések, ezen belül is a megfelelő alanyfajta és a hozzá alkalmas uborkafajta kérdése.

Mi az oltás indoka, előnye és célja, esetleges hátránya, és vajon a többlétráfordítás miben és mennyire térül meg?

Már akkor megszületett az elhatározás, hogy a felmerülő kérdésekre egy kísérlettel és az ahhoz kapcsolódó fajtabemutatóval adjuk meg a választ. Felgyőn a Kísérleti Kertünk erre alkalmas helyszín lehetett volna, azonban úgy éreztük, hogy ez a szakmai kérdés elsősorban az Ön térségében gazdálkodókat érinti, így amellettt döntöttünk, hogy egy helybeli bemutatót szervezünk.



Ezúton szeretettel meghívjuk

**2019. június 7-én, 11 és 12 óra között  
Horváth Gábor és Évike kertészetébe  
Cím: Csány, Rákóczi út 31.**

Rendezvényünkön a témához kapcsolódó minden szakmai kérdést alkalmas körülmények között meg lehet vitatni és az eredményeket gyakorlatban lehet látni. Ne feledje, ez a fajtakíséret és bemutató Önnek készül, nem tervezünk más körzeteket bevonni: ez a Csány és Hort környékiek szakmai fóruma lesz!

A bemutató állományban egyebek között a **Rapper RZ F1** és **Majestosa RZ F1** berakóuborka fajtáink az újdonságnak számító **Basalt RZ F1** és **Becada RZ F1** alanyokra oltva láthatók.

Szeretettel várjuk kávé, üdítő és pogácsa mellett egy izgalmas és lényegre törő rövid bemutatóra! Megjelenésére számítunk! Hozza el termelő ismerését is!

Tisztelettel:

Tóth Kamill

Rijk Zwaan területi képviselő

A rendezvényt támogatja az  
Agrofol-Ker Kft. csányi és horti boltja, webshopja  
valamint a Centrum Jászapáti TЭСz.





A rendezvénnyel kapcsolatos bővebb információért keresse a rendezvény szervezőjét:

**Tóth Kamill** - 06 30 634 5884



**Rijk Zwaan Budapest Kft.**

1016 Budapest, Aladár u. 17-19.

Tel: 06 1 489 8060

[www.rijkszwaan.hu](http://www.rijkszwaan.hu)

 Zöldségtermesztők Rijk Zwaan partner oldala